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ATA DE JULGAMENTO 
 

 

Ata  da  reunião  do  Comitê 
Institucional de Seleção-CIS 
para análise e julgamento 

das propostas dos 

candidatos à bolsa de 

(mestrado) e/ou (doutorado)  
do acordo CAPES/FAPEG. 

 

Aos vinte dias do mês de agosto de dois mil e dezoito, às nove horas e quinze 
minutos, na sede do PPGSS (Biodiversidade e Conservação), reuniu-se o CIS, 
composto pelos docentes: Sebastião Carvalho Vasconcelhos Filho, Luciana Cristina 
Vitorino e Lia Raquel de Souza Santos Borges, nomeados pelo Diretor Geral do 
campus, Anísio Correa da Rocha, para analisar o mérito do projeto e currículo dos 
candidatos matriculados no PPGSS Biodiversidade de Conservaçção para a 
concessão de bolsas. Após análise e julgamento das propostas, o Comitê deliberou 
pela seleção do aluno Nathan Pereira Lima Amorim para receber a bolsa de Demanda 
Social da Capes. Nada mais havendo a tratar, lavrou-se a presente Ata que segue 
assinada pelos membros do Comitê Institucional de Seleção-CIS (Portaria n 77 de 15 
de março de 2018). 

 

 

 

 

 

 
 
Assinatura dos membros do Comitê: 

  

BOLSA DEMANDA SOCIAL CAPES 

 Classificação Propostas Avaliadas Média 

1 Nathan Pereira Lima Amorim 6,63 



 
ESTADO DE GOIÁS 

FUNDAÇÃO DE AMPARO À PESQUISA 
 
 
 
 

 

ANEXO III 
 

ATA DE JULGAMENTO 
 

 

Ata  da  reunião  do  Comitê 
Institucional de Seleção-CIS 
para análise e julgamento 

das propostas dos 

candidatos à bolsa de 

(mestrado) e/ou (doutorado)  
do acordo CAPES/PPGBIO. 

 

Aos treze dias do mês de setembro de dois mil e dezoito, às dez horas, na sede do 
PPGSS (Biodiversidade e Conservação), reuniu-se o CIS, composto pelos docentes: 
Sebastião Carvalho Vasconcelos Filho, Luciana Cristina Vitorino e Lia Raquel de 
Souza Santos Borges, nomeados pelo Diretor Geral do campus, Anísio Correa da 
Rocha, para analisar o currículo dos estudantes regularmente matriculados nos 
PPGBiodiversidade para seleção de candidatos a Bolsa de Mestrado, demanda 
CAPES/PPGBio. Após análise o Comitê deliberou pela seleção, em ordem 
classificatória, dos alunos: Nayara Santos e Roberta Silva Teixeira. Nada mais 
havendo a tratar, lavrou-se a presente Ata que segue assinada pelos membros do 
Comitê Institucional de Seleção-CIS (Portaria n 77 de 15 de março de 2018). 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
Assinatura dos membros do Comitê: 

  

CONCESSÃO DE BOLSA DE MESTRADO 

CAPES/PPGBIODIVERSIDADE E CONSERVAÇÃO 

 Classificação Propostas Avaliadas Nota 

1 Nayara Santos 45,87 

2 Roberta Silva Teixeira 39,93 



​​​​​​​SERVIÇO	PÚBLICO	FEDERAL

MINISTÉRIO	DA	EDUCAÇÃO

SECRETARIA	DE	EDUCAÇÃO	PROFISSIONAL	E	TECNOLÓGICA

INSTITUTO	FEDERAL	DE	EDUCAÇÃO,	CIÊNCIA	E	TECNOLOGIA	GOIANO

Ata	nº	23/2020	-	GGRAD-RV/DE-RV/DG-RV/CMPRV/IFGOIANO

ATA	01/2020
Reunião	-	"Concessão	Bolsas	para	discente	do	PPGBio	-	Agosto	de	2020"

Aos	dezessete	dias	do	mês	de	agosto	de	dois	mil	e	vinte,	às	treze	horas,	reuniram-se	via	google	meets
(meet.google.com/uod-hnkd-bhn)	 os	 docentes	 que	 constituem	 a	 Comissão	 de	 Bolsas	 do	 PPG
Biodiversidade	e	Conservação:	Sebastião	Carvalho	Vasconcelos	Filho,	Luciana	Cristina	Vitorino	e	Lia
Raquel	de	Souza	Santos	Borges,	juntamento	com	a	Coordenadora	do	Programa	de	Pós-graduação	em
Biodiversidade	e	Conservação	(PPGBio),	professora	Maria	Andréia	Corrêa	Mendonça,	para	analisar	o
currículo	dos	estudantes	regularmente	matriculados	no	Programa	para	seleção	de	candidatos	a	Bolsa
de	Mestrado,	Demanda	Social	Capes/PPGBio.	Após	análise	e	tendo	como	base	a	pontuação	do	currículo
no	 ato	 da	 seleção,	 bem	 como	 as	 atualizações	 curriculares	 realizadas	 via	 e-mail	 da	 coordenação	 do
Curso,	 a	 discente	 Daiane	Moreira	 Dourado	 (pontuação	 57)	 está	 classificada	 em	 primeiro	 lugar.	 No
entanto,	 no	 momento	 da	 avaliação	 dessa	 seleção,	 	 a	 discente	 encontra-se	 gozando	 de	 licença
maternidade	(iniciada	em	01/julho/2020).	Ao	consultar	o	Regulamento	que	visa	sobre	Bolsas	Demanda
Social	 da	 Capes	 (Portaria	 n.	 76	 de	 14	 abril	 de	 2010),	 os	membros	 dessa	 reunião	 não	 encontraram
informações	sobre	a	possibilidade	de	implementação	de	bolsas	para	discentes	que	já	estejam	gozando
do	 período	 de	 afastamento.	 Um	 e-mail	 foi	 enviado	 a	 capes	 para	 sanar	 dúvidas,	 no	 entanto	 até	 o
momento	da	elaboração	desta	Ata,	nenhum	retorno	foi	obtido.	Aliado	a	isto,	também	esclarecemos	que
pelo	fato	de	não	haver	suporte	documental,	tanto	em	nível	de	Regulamento	da	Pos-graduação	Geral	do
IFGoiano,	quanto	do	Regulamento	do	próprio	PPGBio,	a	comissão	de	bolsas,	visando	a	manutenção	de
bolsas	 junto	 ao	 Programa,	 bem	 como	 oportunizar	 a	manutenção	 de	 alunos	 no	 curso,	 decidiram	 por
atribuir	 a	 bolsa	 para	 a	 discente	 ANA	 CLAÚDIA	 BERNARDES	 DIAS	 (Pontuação	 47,5),	 segunda
classificada.	Ressalta-se	ainda	que	por	decisão	unânime	dos	membros	presentes	na	 reunião,	quando
houver	 a	 possibilidade	 de	 implementação	 de	 nova	 cota	 de	 bolsa,	 e	 caso	 a	 Capes	 tenha	 retornado	 a
consulta	realizada	por	e-mail,	permitindo	discente	afastado	receber	bolsa,	a	próxima	contemplada	será
Daiane	Moreira	Dourado.	Nada	a	mais	havendo	a	tratar,	lavrou-se	a	presente	Ata	que	segue	assinada
pelos	membros	do	Comitê	Institucional	de	Seleção-CIS	(Portaria	n	77	de	15	de	março	de	2018)	e	pelos
demais	presentes.
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BOLSA	DEMANDA	SOCIAL	CAPES

	Classificação Candidatos Média

1 SABRINA	EMANUELLA	DA	SILVA	ALMEIDA 10

2 ELLEN	KRISTINE	SILVA	COSTA	SOUZA 4,15

3 CIRLEY	GOMES	ARAUJO	DOS	SANTOS 4,02

​​​​​​​SERVIÇO	PÚBLICO	FEDERAL

MINISTÉRIO	DA	EDUCAÇÃO

SECRETARIA	DE	EDUCAÇÃO	PROFISSIONAL	E	TECNOLÓGICA

INSTITUTO	FEDERAL	DE	EDUCAÇÃO,	CIÊNCIA	E	TECNOLOGIA	GOIANO

Ata	nº	3/2020	-	UCPG-RV/CPG-RV/DPGPI-RV/DG-RV/CMPRV/IFGOIANO

ATA	01/2019

Reunião	da	Comissão	de	Bolsas/	PPGBIO

Aos	20	dias	 do	mês	de	março	de	dois	mil	 e	 vinte,	 às	 dez	horas,	 na	 sala	 da	 coordenação	do	PPGBio

(Biodiversidade	 e	 Conservação),	 reuniu-se	 o	 CIS,	 composto	 pelos	 docentes:	 Sebastião	 Carvalho

Vasconcelos	 Filho,	 Luciana	 Cristina	 Vitorino	 e	 Lia	 Raquel	 de	 Souza	 Santos	 Borges,	 nomeados	 pelo

Diretor	 Geral	 do	 campus,	 para	 analisar	 o	 currículo	 dos	 estudantes	 regularmente	 matriculados	 nos

PPGBiodiversidade	 para	 seleção	 de	 candidatos	 a	Bolsa	 de	Mestrado,	 demanda	CAPES/PPGBio.	 Após

análise	 tendo	 como	 base	 a	 pontuação	 do	 currículo	 no	 ato	 da	 seleção	 bem	 como	 as	 atualizações

curriculares	 realizadas	 via	 secretaria	 do	 Programa	 até	 a	 presente	 data,	 o	 Comitê	 deliberou	 pela

seleção,	 em	 ordem	 classificatória,	 dos	 discentes	 listados	 na	 tabela	 a	 seguir.	 Nada	 mais	 havendo	 a

tratar,	lavrou-se	a	presente	Ata	que	segue	assinada	pelos	membros	do	Comitê	Institucional	de	Seleção-

CIS	(Portaria	n	77	de	15	de	março	de	2018).

Código	Verificador:

Código	de	Autenticação:

Documento	assinado	eletronicamente	por:

Luciana	Cristina	Vitorino,	PROFESSOR	ENS	BASICO	TECN	TECNOLOGICO,	em	23/03/2020	23:01:03.
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https://suap.ifgoiano.edu.br/autenticar-documento/	e	forneça	os	dados	abaixo:
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​​​​​​​SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA GOIANO

Ata nº 25/2020 - GGRAD-RV/DE-RV/DG-RV/CMPRV/IFGOIANO

ATA n. 02/2020

Reunião - "Concessão Bolsa para discente do PPGBio - Setembro de 2020"

Aos oito dias do mês de setembro de dois mil e vinte, às nove horas e quinze minutos, reuniram-se via google

meets (meet.google.com/jjw-qhun-yzn) os docentes que cons,tuem a Comissão de Bolsas do PPG Biodiversidade

e Conservação (Portaria n. 328 de 20 de agosto de 2020): Sebas,ão Carvalho Vasconcelos Filho, Lia Raquel de

Souza Santos Borges e Maria Andréia Corrêa Mendonça, para analisar o currículo dos estudantes regularmente

matriculados no Programa para seleção de candidatos a Bolsa de Mestrado, Demanda Social Capes/PPGBio. A

docente Luciana Vitorino jus,ficou a ausência na reunião. Após análise dos documentos classificatórios a

discente Daiane Moreira Dourado (pontuação 57) deverá ser contemplada com a Bolsa. No entanto, a Daiane

Dourado encontra-se em licença maternidade, e na possibilidade da implementação da Bolsa, a mesma desis,u

de gozar de seu período de licença. Ressalta-se que a coordenação do curso, juntamente com a comissão de

bolsas já havia estabelecido contato com a CAPEs para orientações junto ao caso da discente (e-mail retornado da

capes em 24 de agosto de 2020 às 14h41min ao e-mail da coordenação do curso). Assim, essa comissão entendeu

ser viável que a discente pudesse ser contemplada com a bolsa, pelo mérito de sua classificação. Dessa forma, de

modo a garan,r o direito da discente, a coordenação de curso contactou a mesma e a orientadora (prof. Dra.

Valdnea C. Dalvi) para explicar a possibilidade da implementação da bolsa. Após esclarecimentos, a discente

apresentou interesse em assumir a bolsa de estudo. Para tanto, mediante documento elaborado de cunho próprio

e com ciência da orientadora (Documento em anexo a essa Ata)  a discente manifesta pública abdicação em gozar

de sua licença maternidade e apresenta um novo cronograma para a execução e finalização de sua proposta de

Mestrado. A comissão de bolsas, em consonância com a Coordenação do Curso, esclarece que a par,r da

abdicação da licença, não há nenhuma outra possibilidade de acréscimo para o prazo final da defesa (previsto

para acontecer em maio de 2021, conforme cronograma apresentado), uma vez que a discente será contemplada

com a prorrogação de 3 meses de bolsa (autorizada pela CAPES), em função da pandemia do COVID-19, o que

cobriria os 2 meses de afastamento da discente em função da maternidade (período a qual gozou de sua licença,

até a data da abdicação). Nada a mais a ser tratato, eu lavrei a presente ata que será assinada por mim, pelos

membros da comissão presentes na reunião, bem como pelos envolvidos e citados no processo, uma vez que

mesmo não presente na reunião darão ciencia das discussões aqui apresentadas.





​​​​​​​SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA GOIANO

Ata nº 14/2021 - UCPG-RV/CPG-RV/DPGPI-RV/CMPRV/IFGOIANO

ATA 01/2021Reunião - "Concessão Bolsas para discente do PPGBio - março de 2021"

Aos doze dias do mês de agosto de dois mil e vinte, às treze horas, reuniram-se, por vídeo-
conferência, os seguintes docentes, membros da Comissão de Bolsas do PPG Biodiversidade
e Conservação (PPGBio): Maria Andréia Corrêa Mendonça, Luciana Cristina Vitorino, Lia
Raquel de Souza Santos Borges, Sebastião Carvalho Vasconcelos Filho, Paulo Eduardo
Menezes Silva, e pela discente Ana Cláudia Dias Bernardes, para analisar o currículo dos
estudantes regularmente matriculados no Programa para seleção de candidatos a uma
Bolsa de Mestrado - Demanda Social Capes e a 5 bolsas Edital Capes/FAPEG 18/2020. Após
análise e tendo como base a pontuação do currículo no ato da seleção, bem como as
atualizações curriculares realizadas via e-mail da coordenação do Curso, obteve-se a
seguinte classificação:

NOME
NOTA FINAL
CURRÍCULO

CLASSIF
TIPO DE
BOLSA

Ana Claudia
Martins 188

1 Capes - DS

Maria
Ribeiro 67,98

2 Fapeg Capes
18/2020

Thaynara
Silva 57,87

3 Fapeg Capes
18/2020

Jeane
Miranda 51,68

4 Dispensou a
bolsa - possui
vínculo

Renata
Ferreira
Chavaglia 39

5 Dispensou a
bolsa - possui
vínculo

Thyago
Naves da
Costa 37

6 Fapeg Capes
18/2020

Marina Aun 31,4
7 Fapeg Capes

18/2020

Matheus
Marques 28,5

8 Fapeg Capes
18/2020

Nada a mais havendo a tratar, lavrou-se a presente Ata que segue assinada pelos membros
supracitados do Comitê Institucional de Seleção-CIS nº70, de 24 de fevereiro de 2021.
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Ofício nº 26/2021 - UCPG-RV/CPG-RV/DPGPI-RV/CMPRV/IFGOIANO

SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA GOIANO

Rio Verde, 22 de março de 2021.

Ao Prof. Dr. Alan Carlos da Costa
Pró Reitor de Pós Graduação, Pesquisa e Inovação
Instituto Federal Goiano

Assunto: Encaminhamento de resultado da indicação de projetos - referente ao
Edital FAPEG 01/2021

Caríssimo Pró-reitor,

1.                  Após realização de processo seletivo de projetos para concessão das bolsas
destinadas ao Programa de Pós-graduação em Biodiversidade e Conservação (PPGBio) do
Instituto Federal Goiano, encaminhamos à Pró-Reitoria de Pesquisa, Pós-graduação e
Inovação do IF Goiano (PROPPI) os documentos referentes aos Anexos 1 dos dois projetos
submetidos e ao Anexo 2 (ata da reunião da comissão de bolsas) do referido edital.

2.                   Certa de contar com o apoio e compreensão de V. Sª., agradecemos a
oportunidade e permanecemos à disposição.

                      Respeitosamente,

(Assinado Eletronicamente)
Maria Andreia Correa Mendonca

UNIDADE DE CURSOS DE PÓS-GRADUAÇÃO-RV

Código Verificador:
Código de Autenticação:

Documento assinado eletronicamente por:

Maria Andreia Correa Mendonca, COORDENADOR DE CURSO - FUC1 - UCPG-RV, em 22/03/2021 10:58:44.
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SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA GOIANO

Ata nº 15/2021 - UCPG-RV/CPG-RV/DPGPI-RV/CMPRV/IFGOIANO

ATA 02/2021

ATA DE JULGAMENTO

Ata da reunião da Comissão
Institucional de Seleção de
Bolsas para análise e
julgamento das propostas
dos candidatos à bolsa de
(mestrado) da FAPEG.

Aos 17 dias do mês de março de dois mil e vinte um, às 13:00 horas,  reuniu-se, por vídeo-
chamada (Google Meet) a Comissão de Bolsas do PPG em Biodiversidade e Conservação,
designado por Comitê Institucional de Seleção (CIS), composta pelos docentes Maria Andréia
Corrêa Mendonça (presidente) Lia Raquel de Souza Santos, Luciana Cristina Vitorino, Valdnéa
Casagrande Dalvi, Alessandro Ribeiro Morais e pela discente: Ellen Kristine Silva Costa Souza ,
nomeados pelo Diretor Geral, professor Fabiano Guimarães Silva, por meio da Portaria Nº 70, de
24 de fevereiro de 2021, para selecionar os bolsistas que serão contemplados pela Chamada
Pública FAPEG 01/2021 - Programa de Concessão de Bolsas de Formação de Mestrado e
Doutorado/2021. Foram apresentadas à comissão 02 propostas de candidatos à bolsa de
mestrado, que foram analisadas e julgadas em conformidade com os critérios estabelecidos na
Seção 3.2 e tendo como auxílio à Ficha Individual de Avaliação constante do Anexo 1 da referida
chamada. Após análise e julgamento das propostas, a Comissão deliberou pela seleção, em
ordem classificatória, dos seguintes candidatos:

Bolsista Nathan Rosa Damasceno Taíza Andressa Vicentini
Orientador Fernanda dos Santos Farnese Sebastião Carvalho Vasconcelos

Filho
Título

da proposta

Avaliação da aclimatação
diferencial à seca em espécies
representativas do cerrado em
um cenário de mudanças
climáticas globais

Efeito da deriva simulada de
glyphosate nas estruturas
morfoanatômicas e fotossintéticas
de piquiá (Caryocar villosum
(Aubl.) Pres.).

I –
Desempenho
no processo
de seleção ao
PPGS

8,29 7,50



II – Análise
Curricular

4,71 2,63

III –
Relevância e
mérito
técnico-
científico da
proposta

9,0 7,66

Classificação 1º 2º

Uma vez que foram submetidas apenas duas propostas, não se obteve candidatos para compor o
cadastro de reserva. Nada mais havendo a tratar, lavrou-se a presente Ata que segue assinada
pelos membros da Comissão de Bolsas / Comitê Institucional de Seleção (CIS), instituída pela
Portaria Nº 70, de 24 de fevereiro de 2021.
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